По Президентской программе

Свыше двух тысяч километров газовых сетей построено на Среднем Урале в рамках социальной газификации

Итоги реализации Президентской программы социальной газификации за первое полугодие 2024 года подвели участники регионального штаба по газификации. С 2021 года коммунальщики проложили 2 061,2 километра газовых сетей высокого, среднего и низкого давления. Это позволило создать техническую возможность для подключения к сетям более 81 тысячи домовладений. Таким образом, по этому показателю уже сейчас выполнен план, рассчитанный до конца года.

- Мы набрали хорошие темпы в реализации Президентской программы социальной газификации. Жители Среднего Урала в ней крайне заинтересованы. На догазификацию подано более 96 тысяч заявок, по которым заключено 67,8 тысячи договоров. Газопроводы подведены к почти 43 тысячам домовладений. Большая половина собственников уже получают экологичное и дешевое голубое топливо для отопления и приготовления пищи. Работы по догазификации продолжаются, - отметил министр энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области Николай Смирнов.

По его словам, в настоящее время ведется строительство еще 1,3 тысячи километров сетей для 19,7 тысячи домов. В стадии проектирования находятся 1,6 тысячи километров сетей газоснабжения, которые позволят обеспечить голубым топливом свыше 17 тысяч жилых домов.



Более 20 тысяч собственников уже получают экологичное и дешевое топливо для отопления и приготовления пищи

Так, в июне текущего года в рамках программы социальной газификации в поселке городского типа Атиг в эксплуатацию введена пятая очередь газопровода. Построено почти 15 километров внутрипоселковых сетей. К газу подключены 363 дома. Благодаря этому поселок стал еще одним полностью газифицированным населенным пунктом региона.

Региональный оператор программы «ГАЗЭКС» существенно увеличил динамику строительства новых сетей для догазификации, сообщили в пресс-службе компании.

Только в июне специалисты нашего холдинга заверши-

ли строительство 20 объектов общей протяженностью более 62 километров газопроводов. Созданы условия для подключения к голубому топливу порядка 1 100 домовладений, – отметил генеральный директор ГК «ГАЗЭКС» Валерий Боровиков.

Самые протяженные участки распределительных сетей появились в Дегтярске (16,2 километра), Краснотурьинске (14,4 километра) и Верхнем Тагиле (13,1 километра).

Всего для реализации Президентской программы регоператор с 2021 года построил более 820 километров новых сетей. Больше всего газопроводов проложено в городском округе Ревда – 58,8 километра, затем идут Нижний Тагил (50 километров) и Сысертский городской округ (56,96 километра). Сейчас «ГАЗЭКС» ведет строительство и проектирование почти 1 400 км газопроводов.

Напомним, программа социальной догазификации предусматривает бесплатное подведение газопровода до границ земельных участков домохозяйств. По решению губернатора Евгения Куйвашева на непосредственное подключение дома предоставляется субсидия из областного бюджета.

све.рф

Масштабный партнер

← Начало на стр. І

В рамках форума также состоятся встречи представителей компаний из России и ОАЭ по таким отраслям, как металлургия, энергетика, медицинские технологии, логистика, пищевая индустрия и финансы.

9 июля в рамках деловой программы пройдет панельная дискуссия «ИИнтеллект мегаполисов: внедрение инновационных технологий». Спикеры обсудят передовые разработки, которые применяются в различных сферах жизни и инфраструктуры больших городов.

В составе экспозиции страны-партнера будет представлена ADNOC – национальная нефтяная компания Абу-Даби, 12-я по объему добычи в мире. Свои решения представят ADQ-инвестиционная и холдинговая компания, AD Ports Group – один из ведущих мировых посредников в сфере логистики, промышленности и торговли, Emirates Steel Arkan – круп-

нейший производитель стали в ОАЭ и другие.

Масштабную экспозицию дополнит культурная программа ОАЭ. На полях ИННОПРОМ ежедневно будут выступать национальные творческие коллективы. 8 июля представители страны-партнера выступят на официальном приеме от имени губернатора Свердловской области по случаю открытия ИННОПРОМ. 9 июля в Синара Центре состоится вечерний прием UAE GALA DINNER, организованный представителями делегании ОАЭ.

По словам министра промышленности и передовых технологий ОАЭ, статус страныпартнера соответствует стремлению государства создать и укрепить глобальное устойчивое экономическое партнерство.

– Интеграция технологий и инноваций соответствует целям национальной промышленной стратегии ОАЭ по диверсификации экономики и является важным аспектом как для раз-

вития промышленности, так и для формирования технологичного будущего наших стран. Убежден, что участие ОАЭ в выставке ИННОПРОМ посодействует налаживанию долгосрочных и взаимовыгодных стратегических партнерств, – отметил Султан бин Ахмед Аль-Джабер.

- Партнерами ИННОПРОМ всегда становились страны, с которыми уже сложились успешные торгово-экономические отношения, а товарооборот РФ и ОАЭ в последние два года бьет все рекорды. Уверен, что российские производители приятно удивят эмиратских коллег и найдут немало полезных контактов для развития своего международного бизнеса, – отметил программный директор выставки ИННОПРОМ Антон Атрашкин.

Всего участие в выставке в этом году примут представители более 50 иностранных государств. Делегации Таджикистана, Беларуси и Киргизии возглавят премьер-министры.

– С каждым годом участников

международной промышленной выставки ИННОПРОМ становится больше, что подтверждает звание Свердловской области как одного из ведущих центров международной коммуникации России, – отметил министр международных и внешнеэкономических связей Вячеслав Ярин.

На данный момент свое участие подтвердили официальные делегации из 23 иностранных государств. Кроме того, в этом году на ИННОПРОМ прибудут представители пяти международных организаций: СНГ, ШОС, Союзное государство, Центр международного промышленного сотрудничества ЮНИДО, Евразийская экономическая комиссия.

В четвертом павильоне разместятся национальные экспозиции иностранных государств. Кроме ОАЭ, свой потенциал представят Беларусь, Казахстан, Киргизия, Таджикистан, Узбекистан, а также будет представлен стенд Евразийской экономической комиссии.

Свердловская область — центр цифровой трансформации стройиндустрии

Вчера на Среднем Урале начала свою работу IV Всероссийская научно-практическая конференция «ГИСОГД цифровая трансформация и управление развитием территории». В мероприятии приняли участие заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ Константин МИХАЙЛИК, заместитель губернатора Свердловской области Дмитрий ИОНИН, и. о. министра строительства и развития инфраструктуры Свердловской области Григорий СУРГАНОВ, министр цифрового развития и связи Свердловской области Михаил ПОНОМАРЬКОВ.

Государственная информационная система обеспечения градостроительной деятельности (ГИСОГД) является ключевым инструментом цифровизации строительной и градостроительной отраслей. Система содержит документы территориального планирования, генеральные планы, правила землепользования и застройки, информацию о разрешениях на строительство. В ней отражаются процессы строительства, сноса, реконструкции, обслуживания, эксплуатации и благоустройства, происходящие на территории.

Как отметил заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства России Константин Михайлик, Свердловская область является одним из лидеров по внедрению цифровых технологий в строительной сфере, поэтому регион выбран для проведения мероприятия. Наработки и предложения специалистов регионального минстроя в области цифровизации проектирования, строительных процессов и эксплуатации объектов интегрируются в федеральные документы.

 Вопрос о цифровой трансформации управления развитием территории критически важен. У нас есть поручение Президента обеспечить развитие двух тысяч населенных пунктов. Задача сегодняшней конференции - сформировать объем требований к цифровому развитию регионов и обсудить, какой инструментарий для этого необходим. Инструментарий методологический и технологический. Мы хотим учесть опыт всех 89 регионов. Что-то из него нужно интегрировать, а кому-то, наоборот, подсказать куда двигаться, – сказал Константин Михайлик.

све.рф